

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

2016.8.16

星期二

丙申年 七月十四

热线电话: 400 990 3393

中国企业家网: www.zgceo.cn

官方微博: weibo.com/jrwb

http://weibo.com/qyjr

今日 12 版

第 155 期 总第 8659 期

国内统一刊号: CN51-0098

邮发代号: 61-85

全年定价: 450 元

零售价: 2.00 元

P2P 面临洗牌 网贷联合存管模式将“下架”

◎新规突出免责 银行仍担心新理念普及难 ◎不得捆绑销售或削弱银行积极性 ◎分析 P2P 或面临大规模退出潮 ◎反应 支付公司已暂停联合存管业务

<< P3

从 6+1 理论看森林康养

李后强

这个6+1理论是在《生态康养论》中提出的新概念，在国内外反响较好。也就是“六个维度”，指温度、湿度、高度、优产度、洁静度、绿化度，这是判断一个地方是否适合发展生态康养产业的六个重要自然维度，简称“六度理论”。另外一个维度是“配套度”，就是与公共服务和生活有关的设施设备完善度。四川的攀西地区和秦巴山脉，一南一北，在这六个自然指标上表现良好，适合发展生态康养产业。森林康养是森林疗法的提升，是生态康养最主要最重要的形式。森林康养具有开放性和随意性，又能亲近大自然，完全不同于室内的封闭性锻炼和养生，阳光、放松、愉快，对治疗心理、精神疾病特别有意义。大力发展森林康养，符合世界潮流，符合中央部署和省委要求，符合群众期待，符合社会需求和供给侧结构性改革。从学术上讲，森林康养应该是以绿色为本底，以负氧离子和芳香树脂为基础，以林产品为食物，以适度肢体运动为手段的养生养神养心养性方法。在国外很流行，我国起步较晚，过去主要是森林旅游和森林治疗。从战略上讲，一个地方是否适合发展生态森林康养，首先要考察自然条件。

温度——据人体学实验，人体最适宜的温度是18~24℃，如果室温超过35℃，心跳就会加快，血液循环加速，容易头昏脑涨、昏昏欲睡；当室温低于4℃时，人就会产生寒冷感，人也不容易入睡。在被世界卫生组织推荐长寿之乡——广西巴马，年平均气温就是20℃左右。

湿度——据科学实验，人体最适宜的健康湿度在45~65%RH之间，这时很爽。当环境湿度低于35%RH时，24小时后流感病毒的存活率仍在10%以上；当环境湿度高于50%RH时，10小时后病菌全部死亡。适宜的湿度可抑制病毒、病菌的滋生和传播，还可提高人体机体的免疫力。从人体感觉上看，当湿度大于95%，人会感觉出汗受阻、呼吸困难、心情烦躁；湿度太低则易引起干燥症等。广元年均湿度一般在55~60%RH之间，人体感觉比较舒适，而且有利于人体健康。

高度——据科学实验，人体最适宜的人类生存的海拔高度是800~2500m。世界著名的长寿地区大多数都接近1500m的海拔高度。当海拔高度到达1000m时，人的心跳会提高10~20%，心率在合理范围内低强度的加速，有利于促进人体新陈代谢，排汗量增多，脂肪燃烧加快，女性天然地实现了减肥瘦身；而男性的甲状腺、肾上腺、性腺都会更加活跃，多项生理机能增强；睡眠、肺功能、造血功能等多项生理指标也更利于大脑健康和机体长寿。广元平均海拔在1300m左右，过渡带和二半山阶地海拔均在1500m以下，长期居住非常有利于人的健康长寿。

优产度——主要指农产品等地方物产的品质优劣程度，绿色、有机农产品占农产品总量的比重是衡量一地优产度高低的一个重要指标。健康的身体离不开安全的食物，食疗是一种高级的养生方式。随着环境污染的加剧，生化技术的广泛使用，食品安全问题已经成为影响人体健康的重要因素之一。据统计，我国因摄入不健康食物诱发癌症的比例高达60%。高优产度保证能够吃到符合自然规律的当地菜和当季菜，避免过度使用农药、化肥的大棚蔬菜等对人体带来的潜在危害，从而有利于人的健康长寿。我国应该建立食品认证和追溯制度，确保安全。广元物产丰富，为生态康养产业发展提供了物质基础。

[下转 P2]

“野蛮人”频频敲门 收购与反收购“抢戏”A股战场



资本市场时刻充满没有硝烟的战争，在由资本群雄逐鹿的A股战场，收购与反收购、举牌与反举牌成为资本市场近期最为“抢戏”的战役。持续一年之久的“万宝之争”，只是打响了收购与反收购的第一枪。今年以来，已有35家上市公司合计被举牌65次，举牌方涉及阳光私募、产业资本、保险企业、PE机构、个人，举牌资金过500亿元。

李春平

据不完全统计，在已经披露2016年半年报的上市公司中，有100家上市公司背后有保险机构的影子。其中，12家险资持股比例触及5%举牌线，剩余的88家公司中，有8家公司的持股比例超过4%，逼近举牌线。

被“围猎”的上市公司也并非束手就擒，“它们从万科身上吸取教训，‘未雨绸缪’构建阻挡野蛮人的屏障。据记者不完全统计，已有17家上市公司，企图通过对公司章程的修改，增加‘驱鲨剂’‘金色降落伞’条款来防止遭到恶意收购。

盛宴

举牌概念股大涨

8个交易日收获5涨停，股价累计涨幅83.19%，进入8月，廊坊发展成为近期A股市场股价上涨最快的上市公司之一。

支撑廊坊发展股价大涨的，并不是其业绩的突飞猛进。资本市场对其追捧，源于近期恒大地产3度举牌廊坊发展，与廊坊发展控股股东廊坊市投资控股集团(廊坊控股)争夺上市公司控制权。

早在8月4日，恒大对外公告，通过其附属公司在市场上收购5.17亿股万科A股，占

到万科已发行股本总额约4.68%，总代价为人民币91.1亿元。

恒大出人意料地买入万科，立马引发了万科股权争夺战局的风向变化，万科股票也结束复牌后的跌势，逆势上涨。自恒大首次公告买入万科至8月12日，7个交易日万科A收获2涨停，累计涨幅27.4%。

恒大地产集团在A股市场的强势举牌，引发了举牌概念股的连锁反应。Wind资讯数据显示，8月前10个交易日，75只举牌概念股，近半跑赢大盘指数。在8月份涨幅最大的10只个股中，除去新股外，廊坊发展、万科A均是与恒大举牌有关联的股票。

崛起

地产、金融公司最受“野蛮人”青睐

除了举牌廊坊发展、万科A，恒大还是上市公司嘉凯城的控股股东，持股52.78%。此外，今年一季报恒大人寿现身9只股票前十大流通股股东名单，二季度又新进平高电气、智光电气2家上市公司。目前恒大人寿已退出廊坊发展，由恒大地产接盘。

在A股市场上，通过险资持股上市公司，恒大系还属后起之秀。此外还有安邦、富德、宝能3家资本系以旗下保险企业为平台，持有为数众多的上市公司股份。 [下转 P2]

中国标准动车组首次载客运行 时速350公里

周音

8月15日6时10分，G8041次列车驶出大连北站，沿着哈尔滨至大连高速铁路开往沈阳站。这是我国自行设计研制、拥有自主知识产权的中国标准动车组首次载客运行。

中国铁路总公司有关部门负责人介绍，研制时速350公里中国标准动车组，是中国铁路总公司认真贯彻落实党中央、国务院《中国制造2025》重要部署，实现制造强国战略目标的重要举措，是根据中国铁路自身发展需求和“走出去”战略要求决定实施的一项铁路重大装备工程。中国标准动车组的成功研制，一方面能够适应我国高速铁路运营环境和条件更为复杂多样、长距离长时间连续高速行驶等需



求，对保持我国高速铁路可持续发展、推进高铁装备自主创新成果产业化、全面系统掌握高速铁路动车组及关键装备的核心技术，具有重要战略意义；另一方面，能够根据世界各国高铁运营需求，提供系列化产品和成套技术方案，有利于中国高铁“走出去”。

中国标准动车组自2015年6月下线以

来，先后完成了整车型式试验、科学实验、空载考核、模拟载荷运行等试验考核工作，试验考核指标全部符合标准规范和运用要求，标志着中国标准动车组安全性、舒适性及各项性能指标以及运用适应性、稳定性、可靠性、制造质量均达到了设计要求，并通过了专家评审，已具备编入运行图实施载客运行的条件。这一阶段的载客运行将在实际运营条件下，进一步积累乘客对旅客界面和客服务设施的实际感受，提高后续批量产品服务品质，提升旅客乘车体验。

该负责人表示，党的十八大以来，中国铁路总公司集合国内有关企业、高校科研单位等优势力量，在国家发改委等有关部门支持下，开展了中国标准动车组研制工作，构建了体系完整、结构合理、先进科学的中国动车组

技术标准体系，具有创新性、安全性、智能化、人性化、经济性等特点。中国标准动车组采用的标准涵盖了动车组基础通用、车体、走行装置、司机室布置及设备、牵引电气、制动及供风、列车网络标准、运用维修等10多个方面。大量采用中国国家标准、行业标准、中国铁路总公司企业标准等技术标准，同时采用了一批国际标准和国外先进标准，使中国标准动车组具有良好的兼容性能。中国标准动车组研制过程中，在运用安全、节能环保、降低全寿命周期成本、特别是进一步提高安全冗余等方面加大了科技创新力度。

据悉，目前我国铁路投入运营的动车组已有2470组，每天开行动车组列车4200多列，安全运行里程超过37.4亿公里，均居世界首位。

伊贝实业
—中国高端鞋靴领跑者
http://www.js-yb.cn

九天绿健康产业集团
aileen 天绿
专注健康产业
专注药食同源
专注治未病工程

GRACEBEFORE
雅倍™ 低聚木糖
生命质量的绿色添加剂

做食品就是做良心——杜斌斌
方便米饭 肉食食品 下饭菜
DEYIGREEN

Smithfield
美味源自 **Smithfield**
进口 **Smithfield** 猪肉原料
美式培根 美式火腿 美式香肠

双汇荣誉出品

好果子 | 果易套
撬动3000亿的水果市场

好果子“果易套”幼果套袋机拥有2项发明专利、2项外观专利、9项实用新型专利、3项商标。受到中央电视台、香港卫视、新浪网等媒体报道和关注。幼果套袋能防止水果病虫害、提升水果价值。中国每年至少有2万亿只水果需要套袋，目前已形成3000多亿的刚需市场；“好果子商城”整合水果产业链，将实现上万亿的产业价值链。我们将全力发展生态服务型经济，欢迎您的参与，携手发展，互利共赢！

合伙人招募热线：13072805070 13072805276

四川阔程科技有限公司 荣誉出品 地址：成都市青羊区成飞大道1号青羊工业总部基地T16栋

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装

企业家日报微信公众平台二维码
中国企业家网二维码

本报常年法律顾问为 闫永宁 律师
手机: 13609110893